

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ПЕРМСКОГО КРАЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

26.10.2017 № 549

О принятии Закона Пермского края "О внесении изменений в Закон Пермского края "О дорожном фонде Пермского края и о внесении изменения в Закон Пермского края "О бюджетном процессе в Пермском крае"

Законодательное Собрание Пермского края ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Принять Закон Пермского края "О внесении изменений в Закон Пермского края "О дорожном фонде Пермского края и о внесении изменения в Закон Пермского края "О бюджетном процессе в Пермском крае".
- 2. Направить указанный Закон губернатору Пермского края для подписания и опубликования.
 - 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Первый заместитель председателя Законодательного Собрания

И.В.Папков